

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**AUMENTO DE CAPITAL****35126** ESTUDIOS CULTURALES, S.A.

Anuncio corrección de errores.

En el anuncio de ampliación de capital de la Sociedad publicado el jueves 10 de septiembre de 2009 en el Boletín Oficial del Registro Mercantil n.º 173 pag. 2.9326, por un error de transcripción donde dice: b) Acciones a emitir: 216.301 acciones al portador, de valor nominal de 6,02 euros cada una, números 662.552 al 878.582, ambos inclusive.

Debe decir: b) Acciones a emitir: 216.301 acciones al portador, de valor nominal de 6,02 euros cada una, números 662.552 al 878.852, ambos inclusive.

Madrid, 25 de noviembre de 2009.- El Secretario no Consejero del Consejo de Administración, Enriqueta Vidal Heredero.

ID: A090087305-1